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Liczba punktow

Ulamki algebraiczne. ROwnania wymierne

Praca klasowa nr 2

W zadaniach 1-5 zaznacz prawidlowa odpowiedz i rozwiaz zadania 6-9.

2x —10
A.x € (-0, -5) B.x € (5, +x) C.x € (—:,5) D.x € (-5, +x).

1. Funkcja f(x) = przyjmuje warto$ci dodatnie wtedy i tylko wtedy, gdy:

x3

S .. . - 81 .
2. Wszystkie miejsca zerowe funkcji wymiernej f(x) = z—gx tworza zbior:
x°+9x

A. {9,0,-9} B. {9 C. {0, -9} D. {9}

x+2

3. Aby narysowa¢ wykres funkcji f(x) =
rownolegle o wektor:

A u =[1,0] B.u =[l,1] C.u=[1,2] D.u =[-1,-2].

, nalezy wykres funkcji g(x) = 3 przesungé
X

4. Driedzing funkeji f(x) = 248

jest zbidr R — {5}, za$§ miejscem zerowym tej funkcji

jest liczba —1. Zatem:
A.a=2,b=5 B.a=-2,b=5 C.a=2,b=-5 D.a=-2,b=-5.

5. Funkcje f(x) = 2 1 g(x) = 2x przyjmuja t¢ sama warto$¢ wtedy i tylko wtedy, gdy:
X
A x=-1 B.x=1 C.xeR-{-1,1} D.xe {-1,1}.
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. (4 pkt) Wykonaj dziatania, wynik doprowadZ do najprostszej postaci. Podaj dziedzing
wyrazenia.

4 43 4.2

x" =3x" —4x 2+12x :(4x—x3)
6+x—x

. (3 pkt) Pole pewnego prostokata wynosi 12 cm?. Obwadd tego prostokata jest rowny dhu-

gosci boku kwadratu, ktorego pole jest rowne 256 cm?. Oblicz dtugosci bokoéw prostokata.

. (3 pkt) Rozwiagz rownanie (1 + j(x — 3) =x>+4x + 3.

x+2

. (4 pkt) Suma liczb x, y jest o 3 wieksza od iloczynu tych liczb.

a) Wyznacz y jako funkcje f zmiennej x i naszkicuj wykres tej funkcji w prostokatnym
uktadzie wspotrzednych.

b) Na podstawie wykresow odpowiednich funkcji podaj zbior rozwigzan podwodjnej nie-
rownosci: —x + 3 <f(x) <1.
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